
2009 2010 2011 2012 2013 2014
MURCIA (Región de)
Escasez de luz natural 5,3 7,4 5,8 2,6 5,9 4,8

23,4 19,0 11,6 20,0 24,0 22,7

6,3 13,0 6,0 9,0 12,2 13,4
Delincuencia o vandalismo 15,9 14,4 11,1 10,9 12,4 12,1
Ningún problema 62,0 66,2 81,5 69,9 61,5 65,9
ESPAÑA
Escasez de luz natural 7,0 5,7 4,5 4,4 6,6 5,3

22,5 18,7 15,4 14,6 18,7 16,3

13,3 10,4 7,9 7,8 9,8 10,2
Delincuencia o vandalismo 16,4 13,1 10,6 10,0 14,6 11,7
Ningún problema 61,9 67,6 74,1 74,8 67,2 71,2

Ruidos producidos por vecinos o del 
exterior
Contaminación y otros problemas 
ambientales

Ruidos producidos por vecinos o del 
exterior
Contaminación y otros problemas 
ambientales

5. Evolución del número de hogares que sufren determinados problemas en la vivienda y su entorno.5. Evolución del número de hogares que sufren determinados problemas en la vivienda y su entorno.
 Porcentajes

5. Evolución del número de hogares que sufren determinados problemas en la vivienda y su entorno.
 Porcentajes

Adultos según estado general de salud.
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MURCIA (Región de)
Escasez de luz natural

Delincuencia o vandalismo
Ningún problema
ESPAÑA
Escasez de luz natural

Delincuencia o vandalismo
Ningún problema

Ruidos producidos por vecinos o del 
exterior
Contaminación y otros problemas 
ambientales

Ruidos producidos por vecinos o del 
exterior
Contaminación y otros problemas 
ambientales

2015 2016 2017 2018 2019 2020

6,0 6,0 11,6 4,1 10,9 13,5

20,2 22,0 24,8 13,5 12,1 32,1

11,7 14,3 13,3 7,2 9,4 17,9
12,3 14,6 19,6 10,2 24,4 21,6
64,9 64,1 55,7 77,2 63,5 48,4

4,0 4,6 4,2 5,1 5,7 10,8

15,5 15,9 15,1 17,0 14,2 22,1

9,9 9,7 8,2 9,8 9,8 12,0
9,8 10,0 8,9 11,1 11,5 14,1
73,5 73,2 75,8 71,3 73,3 60,7

5. Evolución del número de hogares que sufren determinados problemas en la vivienda y su entorno.5. Evolución del número de hogares que sufren determinados problemas en la vivienda y su entorno.
 Porcentajes

5. Evolución del número de hogares que sufren determinados problemas en la vivienda y su entorno.
 Porcentajes

Adultos según estado general de salud.

Fecha de actualización: 16/07/2021.Fecha de actualización: 16/07/2021.
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